

Знамя ТРУДА

Газета издается с 1935 года

КАРДЫМОВО

Вторник > 7 декабря 2010 года > № 97 (56303)

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
РАЙОНА!**

**Подписывайтесь на
"ЗНАМЯ ТРУДА"!**

Самые последние новости - в нашей газете! Цена без доставки на полугодие - 90 рублей. Ждем вас в рабочее время.

**ПУСТЬ "ЗНАМЯ ТРУДА"
БУДЕТ В КАЖДОЙ СЕМЬЕ!**

Стратегия развития

Всероссийская научная конференция «1812 год: война и мир» на Смоленщине

В истории России немало моментов, когда русский народ проявлял невероятную любовь и преданность своей Родине. Память о прошлом является важной, неотъемлемой частью великой русской культуры.

Отечественная война 1812 года - тяжелейший момент в истории России. Именно этой теме была посвящена III Всероссийская научная конференция, состоявшаяся 3-4 декабря в Смоленске. Здесь собрались ученые, краеведы, представители вузов, музеев и библиотек, приехавшие из Белоруссии, из далеких и близких городов России - Саратова, Санкт-Петербурга, Уфы, Москвы, Калужской, Калининградской и Смоленской областей.

Основной целью проведения этой конференции на Смоленщине было привлечь внимание ученых, историков, краеведов к изучению этого героического периода российской истории, к выявлению новых исторических фактов, обнаружению и введению в научный оборот новых источников и документов. В программу научной конференции было включено посещение исторических мест, связанных с Отечественной войной 1812 года.

3 декабря участники конференции побывали в Смоленском и Кардымовском районах. Было организовано посещение мест сражений на Валутиной горе, у деревни Лубино и Соловьевой переправе. Организацией этой части конференции занималась Администрация муниципального образования "Кардымовский район" и лично Глава Администрации района **Иванов Олег Вячеславович**.

Сражение при Валутино-Луби-



На снимке слева направо: **В.Н. Боханов, О.В. Иванов, О.Н. Чернова, А.А. Подмазо**

По последним данным потери французских войск составили порядка 9000 человек, русская армия оставила на Лубинском поле почти 6000 своих солдат

1812 года под лозунгом «А быть могло ль Бородино, коль не было бы Лубино...»

Гости побывали на местах героических сражений 1812 года, возложили цветы к памятным знакам, познакомиться с историей Кардымовского района. Им были предложены

"Мы очень рады, что соприкоснулись с историей кардымовской земли, богатой событиями 1812 года" - отметили ученые в завершении экскурсии.

4 декабря в здании Смоленской областной универсальной библиотеки им. А.Т. Твардовского продолжилась работа конференции. В пресс-конференции приняли участие: советник начальника Управления по сохранению культурных ценностей Росохранкультуры **А.А. Подмазо**, глава Администрации МО "Кардымовский район" **О.В. Иванов**, начальник областного Департамента по культуре **О.Н. Чернова**, вице-предводитель Московского дворянского собрания, председатель морской секции российского дворянского собрания **А.П. Нахимов**, директор филиала РГУТиС **В.Н. Боханов** и др.

На пленарном заседании с докладом "Сражение при Лубино", который привлек большое внимание исторической общественности, выступили директор Кардымовского историко-краеведческого музея **Г.Н. Кузовчикова** и один из основателей музея "Соловьева переправа", студент исторического факультета СмолГУ **Алексеев Александр**. Тему Лубинского сражения в своих докладах также раскрыли: доктор исторических наук, профессор Поволжской социально-государственной академии (г. Самара) **А.И. Попов** и доцент кафедры "Социально-культурный сервис и туризм" филиала ФГОУВПО "РГУТиС" в г. Смоленске **Ю.А. Быченкова**.

Работа конференции была очень плодотворной. Есть надежда, что пребывание ее участников на смоленской и кардымовской землях, общение с коллегами даст новый импульс научной работе ученых, краеведов, в том числе по изучению исторического прошлого Смоленщины.

О. ЗЕЛЕНЕЦКАЯ

Официально

ЛОТЕРЕЙНЫЕ КЛУБЫ ЗАКРЫЛИСЬ

Под председательством начальника управления малого и среднего предпринимательства Департамента экономического развития и торговли Смоленской области **Александра Мармылева** состоялось четвертое заседание межведомственной Комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с распространением стимулирующих лотерей на территории региона. В совещании приняли участие представители прокуратуры, УВД, налоговых органов, областной Думы, регионального объединения партии "Единая Россия" и другие приглашенные.

Участники заседания обсудили результаты совместной деятельности профильного Департамента, всех структур и ведомств по пресечению незаконной предпринимательской деятельности субъектов, использующих лотерейное оборудование. В настоящее время на территории региона не функционируют практически все легальные лотерейные клубы. Прекратили свою деятельность более 300 лотерейных точек по области. В связи с направлением исковых заявлений в судебные органы из прокуратуры Смоленской области и Департамента экономического развития, организаторы так называемых "стимулирующих лотерей" сами направляют письма в орган исполнительной власти с просьбой о досрочном прекращении своей деятельности.

Межведомственная Комиссия проводит большую организационную работу по вопросу наведения порядка в данном "игровом" виде деятельности, координируя совместные действия региональных властей, органов местного самоуправления, правоохранительных структур и общественных организаций по пресечению незаконной игровой деятельности. За истекший год Департаментом экономического развития и торговли, как уполномоченным органом по государственному регулированию отношений в области организации лотерей и их проведения на территории нашего региона, было вынесено 36 запретов на проведение региональных "стимулирующих лотерей". Сотрудники Департамента приняли участие в 16-ти совместных с прокуратурой и УВД проверках деятельности организаторов лотерей. Материалы по результатам проверок были направлены в судебные органы. Департамент участвовал и продолжает участвовать в более чем 20-ти судебных разбирательствах с организаторами лотерей в судах общей юрисдикции и арбитражном суде области.

Однако, несмотря на проделанную значительную работу и определенные успехи, межведомственная Комиссия отнюдь не собирается "ослаблять хватку". Ситуация постоянно мониторится, и проведение совместных рейдов по выявлению незаконной игровой деятельности будет продолжаться.

Пресс-служба Администрации области



У памятного камня на месте Лубинского сражения

но имело большое стратегическое значение. Именно здесь была пресечена последняя попытка Наполеона вклинуться между русскими армиями и разбить их поодиночке. Ежегодно в этих местах проводятся масштабные реконструкции событий

ны к просмотру фильма "Лубинское сражение" и "Соловьева переправа". В Соловьеве участники конференции посетили храм в честь иконы Пресвятой Богородицы "Взыскание погибших", Поле Памяти, музеев.